
Notulen MR vergadering 27 september 2023 

Aanwezig: Irma Nieuwenhuizen (rector a.i.); Thea, Bart van Dijk, Erik Janssen, Hilde, Tom 

Afwezig: Erick Loermans, Aaron, Sofie, Eric, Elisabeth Hankeln, Jeroen 

Mededelingen  

MT: Ouderbijdrage is aangepast en in overeenstemming gebracht met de wet. Huur van kluisjes gaan eraf.  

Vaststellen agenda  

Notulen  

Irma stelt voor notulen beknopt te houden.  
Correctie notulen: 05-07-2023 

➢ Irma: punt 16 opvolging WIG: gaf aan dat haar opdracht (nog) niet duidelijk was → 

wijzigen in: gaf aan dat haar opdracht nog niet op papier stond.  

➢ Punt 20: We nemen afscheid van Gijs als lid MR → wijzigen in Als rector DC!  

• Tom n.a.v. Regeling Keuzebudget 90 uur nog steeds niet gecommuniceerd naar personeel  

Vergaderdata en samenstelling DB 

Hilde (secr.), Tom (voorzitter) en Elizabeth Hankeln (vicevoorzitter) worden DB namens MR 

Vergaderdata: Volgende MR-vergadering doorgeschoven naar woensdagavond 6 December, DB en PMR 

worden ook eén week doorgeschoven.  

Wijziging jaarplanner (instemming) 

Akkoord MR 

PTA’s  (instemming) 

• PTA’s zijn harde afspraken met secties. Nederlands korte onduidelijkheid over aantal boeken maar 

dit is verhelderd.  

• Nieuwe leerlingen Monnikskap 4e klas gaan het PTA van het Kandinsky College volgen. 

Akkoord MR 

Examenreglement (instemming) 

Irma: Normaliter zou het niet veranderen. Citadel is op de vingers getikt door inspectie omdat een 

inhaalmoment niet een herkansing in de weg mag liggen. Alle scholen moeten examenreglement 

aanpassen voor 1 oktober 

Besproken: 

• Voor leerlingen wordt een aanvulling gemaakt met Art 11 lid E. Dit blijft staan maar zal wel 

aangevuld worden met voetnood naar de leerlingen dat dit het uiterlijke tijdstip is, men streeft ernaar 

dat dit eerder bekend is. 

• Lid a en d worden bekeken.  

• Punt C wat veel juridische taal, wat meer regelement: Directeur kan worden vervangen door rector. 

A t/m C kan in bullet points worden opgesplitst, voor de helderheid.  

• Punt 20: “Hoe de school daarmee omgaat, staat in het beleidsstuk ‘Handleiding voor leerlingen met 

een ondersteuningsbehoefte’ te vinden op de website van de school onder het tabblad Onze school   

Afspraken op school.” Dit is niet actueel (verouderde info)  

Men zal dit updaten naar de huidige situatie 

Irma verwerkt nog voor het weekend de afgesproken aanpassingen en zal dit opnieuw voorleggen aan de 

MR zodat de MR na of tijdens dit weekend dit kan voorleggen aan alle leden en over kan gaan tot 

stemming. 

Mobiele telefoonregeling (instemming) 

MR wil graag iets meer handhaving zien. Beleid was; docent gaat bepalen. 

 

Irma: de regel wordt dat de docent het gebruik van de mobiele telefoon in de klas niet goed vindt, we 

maken niet een nieuw beleid. Dringend advies vanuit ministerie en bestuur is om telefoon te verbieden.  

De MR is van mening dat als er een regeling komt deze ook gehandhaafd en goed gecommuniceerd 

moet worden een regeling voor de bühne is een slecht voorbeeld voor de leerlingen 



• Plan: consequentie bij telefoon in de klas wordt duidelijk gecommuniceerd leerlingen en ouders 

deze worden via de nieuwslink op de hoogte gebracht. 

• Personeel wordt geïnstrueerd hoe consequent om te gaan met de nieuwe regels 

• Advies: nummer 16 van schoolregels aanpassen.  

Irma komt met een aanpassing van het instemmingsverzoek naar de MR 

Stavaza 

• Overgang leerlingen: Enquêtes derdeklassers blijkt weinig representatief. Tom: verschillende 

suggesties gedaan over wat ontvangende scholen kunnen doen. Irma: aan zendkant gebeurt veel, 

ontvangkant heb je niet altijd controle over.  

• Besteding NPO-gelden wordt doorgeschoven naar vlg. vergadering. 

• Toekomst MK.  Irma: Invlechten van afdeling bij Kandinsky vraagt tijd maar loopt goed. Er wordt 

ouderavond op Kandinsky georganiseerd. Nieuwbouwplanning: Augustus 2024.  

Hilde: Wanneer plan B als de nieuwbouwplannen niet gehaald worden?  Irma: Wordt 

meegenomen begin 2024.  

• Klas HV3, Irma: Heeft volle aandacht. Docenten worden gecommuniceerd om HAVO-lln meer 

aandacht te geven. Gesprek met ouders is er geweest. Sjel heeft er veel werk aan. Probleem in 

perceptie van lln. 

• Invulling leerlingenraad. Anja bezig met invulling. Irma heeft met afdelingsleiders afgesproken dat 

in de klas gesprekken worden gevoerd, om dan eventueel te kijken over er draagvlak is voor een 

leerlingenraad. Tom: een van klachten van lln was dat ze te weinig gehoord werden.  

Actiepuntenlijst  

Punt 1 en 2 kan eraf. 

• Financieren: Het Dominicus Uitzwaaien: Anne moet begroting maken Dominicus uitzwaaien. We 

wilden 20.000 euro vorig jaar niet op begroting dus via bestuur, MR steunt het initiatief. Dinsdag is 

overleg met mensen die opgesteld om iets te organiseren. Plaats Huis van de Geschiedenis; Irma 

wil niet dat wij Huis van Geschiedenis gaan financieren, wordt vervolgd. 

• BRC: gesprek gaande 

• Definitieve versie jaarplanner afgehandeld. 

• NPO-gelden; maatschappelijke stages 

• Projectvoorstel SWA; van actielijst 

• Leerachterstanden; er komen examentrainingen. Sjel is bezig met verloopschouw; 

rood/oranje/groen, waar zitten hiaten?  

• Overleg secties afgehandeld 

• Aanpassing schoolgids afgehandeld 

• Vergaderdata afgerond  

• Sjel bezig met pauzeactiviteiten, bezig met schaken.  

• Kaderregeling blijft staan  

Rondvraag 

Irma doet een verzoek of het mogelijk is de MR vergaderingen eerder te beginnen rond 19 uur. 

School zorgt dan voor eten. 

 

Sluiting   Vergadering sluit om 21.45 

• De MR stemt in met wijziging Jaarplanner en PTA’s  

• De MR heeft na de aangebrachte wijzigingen ingestemd met examenreglement versie 2 op 10-10-2023 

• De MR heeft niet ingestemd met de aangepaste telefoonregeling versie 2 op 10-10-2023 

 

 


